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graphis graphis graphis graphis

BEIGE BIANCO CENERE GRIGIO

6 FORMATI . FORMATS

2 SUPERFICI . SURFACES

NATURALE . NATURAL
0em - GRIP

30x60 cm.
12"x24"

30x120 cm.
60x120 cm. 127 60x60 cm.
247" x47

120x120 cm.
LT x4T"

1 BORDO . EDGE

RETTIFICATO . RECTIFIED

MAJOR
20 mm 2 SPESSORI . THICKNESS
8080 em. 9 - 20 mm
Cenere
Grigio

Beige
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Ambiente realizzato con:
Setting realized with:

GRAPHIS BEIGE 80x80 CM. - 31,5'x31,5" NAT. | MAJOR 20 MM GRAPHIS BEIGE 80x80 CM.
FORMELLA GRAPHIS 20x20 CM. - 8"x8" NAT.

- 31r55x81s6 G R [P
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Ambiente realizzato con:
Setting realized with:

GRAPHIS BIANCO 60x60 CM. - 24"x24" NAT. | 30x60 CM. - 12"x24" NAT.
FORMELLA GRAPHIS 20x20 20x20 CM. - 8"x8" NAT.
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GRAPHIS

l:9mm

120x120 cm. 47"x47"
Nat. Rett.

112695 GRAPHIS BIANCO
112697 GRAPHIS BEIGE
112699 GRAPHIS GRIGIO
112701 GRAPHIS CENERE

W 147

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE

1:9mm

60x120 cm. 24"x47"
Nat. Rett.

112866 GRAPHIS BIANCO
112862 GRAPHIS BEIGE
112858 GRAPHIS GRIGIO
112854 GRAPHIS CENERE

1:9mm

30x120 cm. 12"x47"
Nat. Rett.

113172 GRAPHIS BIANCO
113171 GRAPHIS BEIGE
113170 GRAPHIS GRIGIO
113158 GRAPHIS CENERE

l:‘?mm

80x80 cm. 31,5"x31,5"
Nat. Rett.

112657 GRAPHIS BIANCO
112658 GRAPHIS BEIGE
112659 GRAPHIS GRIGIO
112661 GRAPHIS CENERE

123

MAJOR 20mm

80x80 cm. 31,5"x31,5”
Grip Rett.

113761 GRAPHIS BEIGE
113760 GRAPHIS GRIGIO
113759 GRAPHIS CENERE

M 168

123

l:‘?mm

60x60 cm. 24" x24”
Nat. Rett.

112690 GRAPHIS BIANCO
112691 GRAPHIS BEIGE
112692 GRAPHIS GRIGIO
112693 GRAPHIS CENERE

M 105

60x60 cm. 24"x24"
Grip Rett.

113755 GRAPHIS BIANCO
113753 GRAPHIS BEIGE
113758 GRAPHIS GRIGIO
113757 GRAPHIS CENERE

M 105

M 159

l:9mm

30x60 cm. 12"x24"
Nat. Rett.

112705 GRAPHIS BIANCO
112707 GRAPHIS BEIGE
112708 GRAPHIS GRIGIO
112709 GRAPHIS CENERE

89
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Nat. Grip Mos. 4,7x4,7 Grip FINCIBEC GROUP

Mos. 2,5x2,5

SUPERFICI DECORATE
DECOR SURFACES

Ny
-
o

P28

* 20x20 cm. 8"x8"
Nat. Rett.
113183 FORMELLA GRAPHIS MIX

W 168
*30x120 cm. 12"x47"

Nat. Rett.

113184 VISUAL
169

113287 MOSAICO MIX GRAPHIS (SU RETE]
W 237

* 30x60 cm. 12"x24"
Nat. Rett.

* VERSIONE DECORO CON PIU SOGGETTI CONFEZIONATI RANDOM
DECOR VERSION WITH MULTIPLE SUBJECTS, PACKAGED RANDOMLY
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MOSAICI
MOSAICS

4,7x4,7 cm. 1,8"x1,8"
MOSAICO SU RETE
30x30 cm. 12"x12"

113228 GRAPHIS BIANCO
113227 GRAPHIS BEIGE
113226 GRAPHIS GRIGIO
113225 GRAPHIS CENERE

W 199

2,5x2,5 cm. 1"x1”
MOSAICO SU FOGLIO
30x30 cm. 12"x12"

113257 GRAPHIS BIANCO

113256 GRAPHIS BEIGE
113259 GRAPHIS GRIGIO
113258 GRAPHIS CENER

W 222

E

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

—

5,4x60 cm. 2"x24"
BATTISCOPA

Nat. Rett.

®17

33x120 cm. 13"x47"

—

5,4x80 cm. 2"x31,5"
BATTISCOPA

Nat. Rett.

® 27

:I:Qmm
C—

30x60 cm. 12"x24"

<

15x30x4 cm. 4"x12" x1,5”

ELEMENTO ELLE GRADINO
Grip Nat. Rett.
® 31 ® 43

33x120 cm. 13"x47"

GRADONE GRADONE ANG.

COSTA RETTA COSTA RETTA DX/SX

@240 ® 249

PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES 1: 20 mm MAJOR
) ] )

40x80 cm. 16"x31,5"
GRADONE CON TORO
Grip Rett.

® 208

40x80 cm. 16"x31,5"

GRADONE ANGOLARE CON TORO DX/SX
Grip Rett.

® 238

PEZZI SPECIALI POOLS&WELLNESS
POOLS&WELLNESS SPECIAL PIECES

*30x60 cm. 12"x24"
BORDO LINE Grip

®33
60x60 cm. 24"x24”

ANG. CURVO LINE
INTERNO Grip

® 184

*15x30x4 cm. 6"x12" x1,6”
ELEMENTO ELLE Grip

—

**30x60 cm. 12"x24"
BORDO CURVED Grip
® 152

*30x60 cm. 12"x24"
GRIGLIA HOLE
(9+9 mm) Grip
® 218

30x60 cm. 12"x24”
ANGOLO BORDO LINE
INTERNO DX Grip

® 107

2

30x30 cm. 127x12"
ANG. CURVO LINE
ESTERNO Grip

® 140

“f

15x30x4 cm. 6"x12" x1,6”
ANGOLO ELLE

INTERNO DX Grip

® 141

30x60 cm. 12"x24”
ANG. BORDO CURVED
INTERNO DX Grip

® 179

30x60 cm. 12"x24"
ANGOLO BORDO LINE
INTERNO SX Grip

® 107

Se—

15x30x4 cm. 6"x12" x1,6”
ANGOLO ELLE

INTERNO SX Grip

® 141

- —

30x60 cm. 12"x24”
ANG. BORDO CURVED
INTERNO SX Grip

® 179

=

30x60 cm. 12"x24"
ANG.GRIGLIA HOLE
DOUBLE FACE

(9+9 mm) Grip

® 224

**30x60 cm. 12"x24"

GRIGLIA SLOT
(9+9 mm) Grip
® 190

** Prezzo per ordine minimo di 20 pezzi. Per quantitativi inferiori, rivolgersi agli uffici commerciali per una quotazione specifica.
Price for a minimum order of 20 items. For smaller volumes, please contact our commercial office for a specific quote.

30x60 cm. 12"x24"
ANGOLO BORDO LINE
ESTERNO SX Grip

® 107

<

15x30x4 cm. 6"x12" x1,6”
ANGOLO ELLE

ESTERNO DX Grip

® 141

30x60 cm. 12"x24”
ANG. BORDO CURVED
ESTERNO DX Grip
®179

30x60 cm. 12"x24”
ANG. GRIGLIA SLOT DX
(9+9 mm) dx Grip

® 197

:I:Qmm

30x60 cm. 12"x24"
ANGOLO BORDO LINE
ESTERNO DX Grip

® 107

5/

15x30x4 cm. 6"x12" x1,6”
ANGOLO ELLE

ESTERNO SX Grip

® 141

30x60 cm. 12"x24”"

ANG. BORDO CURVED
ESTERNO SX Grip
®179

—

30x60 cm. 12"x24"
ANG. GRIGLIA SLOT SX
(9+9 mm) sx Grip

® 197

33
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PEZZI SPECIALI POOLS&WELLNESS IMBALLI
POOLS&WELLNESS SPECIAL PIECES 20 mm MAJOR PACKAGING
120120 | 30x120 | 30x60 | 60x120 | 60x60 80x80 | MOSAICI | MAJOR 80x80
ﬁ Pc. 2 3 6 2 3 2 (N 1
m? 2,88 1,08 1,08 144 1,08 128 1 0,64
kg 58 23 225 31 225 26,2 203 29
** 40x80 cm. 16"x31,5" 40x80 cm. 16"x31,5” 40x80 cm. 167x31,5” 40x80 cm. 167x31,5” 40x80 cm. 167x31,5”
BORDO LINE RETTILINEO  ANGOLO LINE INTERNO ANGOLO LINE INTERNO ANGOLO LINE ESTERNO ANGOLO LINE ESTERNO 120x120 | 30x120 | 30x60 | 60x120 | 60x60 80x80 | MOSAICI | MAJOR 80x80
CON TORO Grip Rett. CON TORO DX Grip Rett. CON TORO SX Grip Rett. CON TORO DX Grip Rett. CON TORO SX Grip Rett. Colli Boxes/Boites | 20 36 48 35 40 40 - 40
® 214 ®222 ® 222 ®222 ® 222 m? 57,6 38,88 51,84 50,4 432 51,2 . 25,6
kg 1160 828 1080 1085 900 1048 - 1160
o CATEGORIE D'IMPIEGO VARIAZIONI CROMATICHE
40x80 cm. 167x31,5” 40x40 cm. 167x16 USE CLASSES COLOUR VARIATIONS
BORDO LINE RETTILINEG ANG. CURVO LINE ESTERNO
CON TORO Grip Rett. CON TORO Grip Rett. Piastrelle da pavimento consigliate
© 256 ® 247

per calpestio lieve .
Floor tiles recommended for Wﬂ Aspetto uniforme / Even appearance

low passage areas

— _ Piastrelle da pavimento consigliate || Lieve variazione / Light variation
f _ j — = per calpestio leggero .w? E indispensabile all'atto della posa,
: prelevare le piastrelle da piu confezioni.
p— Floor tlles_ recommended for it is necessary to take the tiles from
R . R . . R light traffic areas B ool different boxes.
™ 40x80 cm. 16"x31,5 40x80 cm. 16"x31,5 40x80 cm. 16"x31,5

GRIGLIA 40 cm ANGOLO GRIGLIA DX 40 cm ANGOLO GRIGLIA SX 40 cm Piastrelle da pavimento consigliate I |

Grip Rett. Grip Rett. Grip Rett. per calpestio medio-leggero Medi . / Medi -

® 237 ® 238 ® 238 Floor tiles recommended for edia variazione edium variation
medium-light traffic areas [ | [ |
Piastrelle da pavimento consigliate HE B

— — per calpestio medio | ] - L
/ _ = = = Floor tiles recommended for Intensa variazione / Strong variation
= "= Ng medium traffic areas H Em
** 20x80 cm. 8"x31,5" 20x80 cm. 8"x31,5" 20x80 cm. 8"x31,5” Piastrelle da pavimento in ceramica
GRIGLIA 20 cm ANGOLO GRIGLIADX 20 cm  ANGOLO GRIGLIA SX 20 cm . P S
. . . consigliate per calpestio intenso

Grip Rett. Grip Rett. Grip Rett. Ceramic tiles recommended for

®215 ® 22 ® 22 eramie i
high traffic areas

=z
o
3
m

NOTES

| prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni
responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.
Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held
liable for direct or indirect damage caused by such modifications.

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e
pesi, consultando il listino prezzi in vigore.

Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes,
packaging, and weight.

** Prezzo per ordine minimo di 20 pezzi. Per quantitativi inferiori, rivolgersi agli uffici commerciali per una quotazione specifica.
Price for a minimum order of 20 items. For smaller volumes, please contact our commercial office for a specific quote. Let lita dei lori ri tat [ tal indicati
€ tonalita del colori riportate nel catalogo sono Indicative.

The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.



CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / DURCHGEFARBTES

FEINSTEINZEUG - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME COLORE EN MASSE - CARACTERISTICAS TECNICAS / GRES FINO
PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKM / MEAKO3EPHUCTbIN KEPAMOTAHWT, OKPALLIEHBIV B MACCE
STANDARDS : UNIEN 14411 ANNEX G - Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla

d

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST
NORME DU TEST

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME
INTERNATIONAL STANDARDS
INTERNATIONALE NORMWERTE

VALORE MEDIO MONOCIBEC
MONOCIBEC AVERAGE VALUE
MONOCIBEC MITTELWERT

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PAR LES NORMES VALEURS MOYEN MONOCIBEC
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPO DE PRUEBA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS VALOR MEDIO MONOCIBEC
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM TN Tecta MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM CPEAHEE 3HAYEHWE MONOCIBEC
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS REQUIREMENTS FOR NOMINAL SIZE N
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT. GRIP
1 7cm<N<15cm N2>15cm
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PABMEPHbIE XAPAKTEPUCTMKM
CONFORME
LATI - SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS EN IS0 09 £0,6% COMPLYING - ERFULLT
PASMEPb! CTOPOH 10545-2 £0.7mm (2,0 mm) CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO 05 £5,0% COMPLYING - ERFULLT
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 +05mm (£0,5 mm) CONFORME - CONFORME
TOALLIMHA COOTBETCTBYET
. CONFORME
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN IS0 £0.75 mm £0.5% COMPLYING - ERFULLT
KOCOYTOALHOCTD 10545-2 g (£ 1,5 mm) CONFORME - CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - COOTBETCTRYET
ORTOGONALITA CONFORME
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO o8 +0,5% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 0,75 mm [+ 2,0 mm) CONFORME - CONFORME
KPUBU3HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA CONFORME
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO , £0,5% COMPLYING - ERFULLT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 075 mm +2.0 mm) CONFORME - CONFORME
KPUBU3HA AULIEBOV MOBEPXHOCTH COOTBETCTBYET
ASSORBIMENTO D'ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO
‘ / <05% <0.1%
ABSORPTION D'EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3
BOAOMOMOLLEHUE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ) ENISO $>1300N COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 R>35 N/mm2. CONFORME - CONFORME
MPEAEA NMPOYHOCTM MPY U3MMBE COOTBETCTBYET
RESISTENZA ALLURTO VALORE DICHIARATO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 0.0
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO >0
YAAPOCTOMKOCTb 3AAIBAEHHOE HAYEHME
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 4o
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA 10545-8 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO B=67x107 /C
LINEAL - KOSOOULIMEHT AUHEHOTO TEPMUYECKOTO PACLUIMPEHMSA 3AABAEHHOE 3HAYEHME
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO £ 190 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO et BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
CTORKOGTE K MEPEMTARAM TEMMEPATYPRL o WSS | TeTE DEpassE SELON - PRUEBASUPERADASEBON | AUEURCERAEE LAELGHOAN
AA VCNBITAHWE NPOMAEHO B COOTBETCTBIM C Al
DILATAZIONE ALLUMIDITA (IN MM/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION [IN MM/M] - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
DILATATION A L'HUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 10545-10 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO MAX 0,1 mm /m
BAAXHOCTHOE PACLUMPEHME (B MM/M) SASIBAEHHOE BHAYEHME
RESISTENZA AL GELO ST SR AT SECONDO ol 20 05451 NESSUN DANNO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT ENISO TEST BECTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
;Eggggg%;;ga:ES‘STENC‘A ALHIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUNS%%MH%AB(;E;KNLENHG:; DANO
MCNITAHWE NPOMAEHO B COOTBETCTBIM C Al
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKEIT CONFORME
GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE ENISO COMPLYING - ERFULLT
AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A 1054513 BMIN CONFORME - CONFORME
L0S PRODUCTOS QUIMICOS DE USO DOMESTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - CTOMKOCTb K COOTBETCTBYET
AEVMCTBMIO BbITOBbIX XMMUYECKMX CPEACTB, AOBABKAM B BACCEMHbI
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI NIEDRIGEN VALORE DICHIARATO CONFORME
: X ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES CONCENTRATIONS R A BN R R I e
D'ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - 10545-13 B OE SR COOTBErCreYey
CTOMKOCTb K AEMCTBUIO HUBKIX KOHLIEHTPALIMI KUCAOT W LLIEAOYEN
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZION| DI ACIDI E ALCALI
' VALORE DICHIARATO CONFORME
T L IV SRR vy
¢ R ; i - VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO CONFORME - CONFORME
D'ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS 10545-13 A OE A PR A
CTOVMKOCTb K AEMCTBMIO BbICOKMX KOHLEEHTPALIMIA KMCAOT U LLEEAQYEW
RESISTENZA ALLE MACCHIE ) CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO CLASSE 3 MIN COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 CONFORME - CONFORME
YCTONUMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMIO COOTBETCTBYET
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT <THAN INSTRUMENT LIMIT <UNMESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO < LIMITE DE LINSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
BbIAEAEHUE CBUHLA U KAAMUA 3AABAEHHOE 3HAYEHUE <HA NPEAEAE OMPEAEAUMMOCTU
DM. 236/89 BCRA >0,40 >0,40 >0,40
‘ ANSI A 137.1 WET DCOF > 0,42 >042 5042
SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 - R10 R11
CKOAB3KOCTb
A+B (Mos 4,7)
DIN 51097 - o Mos 26) A+B+C

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.PA - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE,
FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES
CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - BO BOMPOCAM CMELMAABHbBIX CEPTUOUKATOB M NMOKASATEAEM CBSXKMTECH C FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI

- WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS
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Ceramics of Italy

MONOCIBEC
Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo] Italy

Tel. +39 0536 861300
Fax Italia +39 0536 861400
Fax Export Dept. +39 0536 861450
infodmonocibec.it
www.monocibec.it

FINCIBEC S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo) Italy
Gruppo Fire S.R.L.

FINCIBEC USA INC.
420 Columbus Avenue
Valhalla NY 10595 - USA
info@dfincibecusa.com
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T Tan CONTENT l,lEED ‘@ e BUREAU VERITAS

FINCIBEC S.p.A.

Febbraio 2019 cod. 115738



